

# 郧西警方向被拘网友道歉

## 跨县追捕缘于县委书记报案

2月26日,湖北十堰市郧西县公民陈永刚被郧西县警方带走,原因是他在网上的一些言论惹祸了,行政拘留8天的罪名为“侮辱诽谤他人”。被行政拘留前,陈永刚以“零点三六”等网名在网上持续发帖,质疑当地官商勾结、斥巨资搞形象工程。他的帖子话语犀利,甚至直接点到县委书记、县长的名字,并向中纪委举报。

10日凌晨,湖北十堰市公安局对陈永刚诽谤他人案件作出审查复核决定,认为该案的办理违反了公安机关办案程序规定。责令郧西县公安局向陈永刚赔礼道歉,依照法律规定对陈永刚予以国家赔偿,并将追究相关责任人的责任。

陈永刚(资料图片)

### 县委书记副县长报案

“迫于网上的压力,所以提前释放了陈永刚。”郧西县公安局督察大队大队长王启明回应:有媒体将我发给陈永刚的短信公布出来,我心里很不舒服。他出去后问我,现在网上的炒作这样大,怎么办?我给他发的短信中说,就按你说的,以“零点三六”的身份重申此声明,以正视听。你们注意,我的短信明确了是按他所说,没有强迫的意思。但现在说出来的变味了。

### 我有官商勾结证据,但暂时不能透露

记者:为什么发帖批评郧西县的七夕工程?

陈永刚:用14亿打造牛郎织女之乡,我觉得这对郧西这个国家级贫困县有点过了。

记者:帖子引发了什么反响?

陈永刚:最开始,郧西县政府政务公开办公室的人找来,要求删除帖子,避免造成负面影响。我拒绝了他,也把跟他的谈话发到了网上。

记者:发帖的动机是什么?

陈永刚:动机是希望政府不要犯同样的错误——官商勾结。在县城工程招标上,以不同名义中标者实际是同一个人。

记者:有证据吗?



陈永刚:暂时不能透露。

郧西县宣传处工作人员回应:网上监督说我们14亿开发“七夕”有问题。这些项目有20多项工程,分十几年完成,是城市投资,包括修路、建公园、修拦水坝。当地开发七夕文化并不是开发美女。

### 我还会发,而且关注更大的事件

记者:审讯内容是什么?

陈永刚:警察说我的帖子称郧西县靠美女招商,县委书记吃软饭是毁谤。我曾发帖将郧西县一个县长比喻成贪官“米凤君”,他们认为我诬陷县长。

记者:在里面经历了什么?

陈永刚:2月26日被关进去,除了3天放假,他们每天都来做笔录。拿写好的东西让我签字,我看都不看就签了。因为我进来之前发了求救信号,在每个论坛发的帖子上都跟了两句话,一是“公安找我谈话,我有危险”。二是“郧西公安请我到堰丰宾馆喝茶”。朋友帮我发了求助帖。

记者:经历这次事情后,以后还敢发这样的帖吗?

陈永刚:在保证安全的前提下

下,我还会发,而且会关注更大的事件。

郧西县宣传处工作人员回应:陈永刚无端指责他人,侮辱、诽谤别人的内容都是假的。抓陈永刚证据充分。抓他的不是县公安局,而是上报了十堰市公安局,然后对他拘留8天。他说的一名常务副县长的问题站不住脚。这位县长没有分管工业园区,园区投资的2000万也经纪委等部门审计过,没问题。

### “讨论工作可以,人身攻击就不行了”

叶战平是国家级贫困县郧西县委书记,陈永刚发帖称其“吃饭饭”。

记者:你对陈永刚案有什么看法?

叶战平:本人愿意接受舆论的监督。这个事情应该严格按照法律程序解决。他天天发帖,甚至进行人身攻击,舆论压力太大。我觉得你讨论工作可以,进行人身攻击就不行了。他对我还算客气的,其他领导遭受的是恶毒攻击。

记者:陈永刚发帖批郧西县的七夕工程,你怎么看这个工程?

叶战平:这实际上是一个专家评定、国家批准的防洪工程。要求以文化理念来建设,让其增值。

记者:为什么提前结束对陈永刚的行政拘留?

叶战平:这是市局决定的,需要复核,保证办案的准确性。我觉得这样做更好。

记者:跨县拘捕陈永刚之前是否考虑过外界压力?

叶战平:说不上跨县拘捕,陈本来就是郧西人,郧西又属于十堰。没想到网上压力这样大,后面有些被动。

综合《新京报》《三湘都市报》

## 身中四刀 男子拼死擒获劫匪

3月9日上午9时许,广州海珠区宝业路发生一宗1名女事主被抢案。歹徒抢了金玉坠后,曾有一小伙尝试阻挡,但被挣脱。歹徒沿着河涌的小路一路狂奔,一个拐弯便上了横跨河涌的小桥。市民陈学潜刚好骑单车路过,他迅速将单车丢在路边,随手拿起身上的行李袋向歹徒狠砸。

“两个男人在打架,旁边还站着一个呆若木鸡的女人,我们认为是两个男人争风吃醋。”最后女事主才哭喊“有贼”。提及当时的擒贼场景,专卖店老板娘余女士惊魂未定。她表示,只见歹徒持一把超过20厘米长的黑色尖刀猛地向陈学潜捅了几下。陈学潜的胸部及大腿血流如注,瞬间把全身衣裤浸成暗红。歹徒转身便想逃走,但陈学潜还硬撑着,紧紧抱住歹徒不放,两人在争执中倒地,抱成一团翻滚。

胆子逐渐壮大的群众纷纷围拢上前,一人压住歹徒持刀的右手,另一人一把将刀夺下。

经过4个多小时的手术,陈学潜被送到医院外科留院观察。家属表示,陈学潜已清醒并恢复意识,靠氧气机维持呼吸,不能说话。市红会医院苏梓航医生介绍,幸好当时刀口方向偏外侧,没有伤及心脏,但肋间血管也断了。

广州市见义勇为基金会理事长刘继生表示,陈学潜的义举完全符合“见义勇为”的标准,将对其奖励3万元,并待他身体恢复后,上医院为其颁发奖牌与荣誉证书。据《广州日报》

## 10岁残疾男孩 独自照顾患病父母

10岁,对于多数孩子来说,还在父母怀里撒娇。可山东省临沭县临沐镇琅西村身有残疾的男孩浩浩,却已照料双双患病卧床不起的父母两年多了……

3月6日,记者来到浩浩家。乍看之下,眼前的浩浩吓人一跳,面部眼睛以下的部位以及左耳朵严重烧伤,下嘴唇外翻,说话时会有口水流出。左手五个手指几乎没有了,右手也有不同程度的烧伤,一双手非常粗糙。环顾浩浩的家里,没有一件像样的东西。

浩浩的父亲鞠振龙向记者讲述了这个家庭的不幸遭遇,他早年就查出患有肝病,一直不能从事重体力活。后经人介绍,他与邻村的一个姑娘组建了家庭。2000年,浩浩的降生给家里带来很多欢声笑语。可是一次意外改变了这一切。在孩子四个月时不幸被严重烧伤,浩浩的母亲精神因此受到重创,变得疯言疯语。此后,浩浩的爷爷奶奶也相继去世,遭到严重打击的鞠振龙病情恶化,后又被查出患有肝肾病综合征,怕寒怕风,卧床不起。

自此,家庭重担就全部压在了年仅10岁的浩浩身上,做饭、洗衣、端屎端尿,还要照看患有精神病的母亲。

浩浩家的不幸遭遇在社会上传开后,他得到了很多好心人的帮助。临沭镇党委专门安排镇领导对其进行结对帮扶,并给予钱物救助。

据《齐鲁晚报》

## 山体崩塌 埋了十多户

陕西子洲滑坡事故10人死亡,约18人下落不明

据新华社西安3月10日电  
(记者 陈钢 陶明)记者10日上午从陕西省榆林市政府了解到,子洲县10日凌晨发生一起山体滑坡事故,目前已造成10人遇难,同时还有18人下落不明。

10日1时30分左右,子洲县双湖峪镇双湖峪村石沟发生山体崩塌地质灾害,崩塌山体约9万方,十多户住户房屋被压埋。记者从陕西省政府了解到,截至10日15时,营救人员已挖出25名被埋人员,其中有10人不幸遇难。获救的伤员被送往医院救治,其中伤势较轻的10人已经出院,其余伤员正在接受治

疗,暂时没有生命危险。

事发时,村民景文梅忽然听到轰隆隆的声响,来不及反应,头上的房顶便垮塌下来,她说:“我的房子从二楼塌到了一楼,还算好,没有塌平,我就赶紧喊隔壁的儿子,后来我们两人把窗户的玻璃打碎,跑了出来。”

事故发生后,榆林市组织安监、国土、民政、卫生、公安、交警、武警支队、公安消防等部门负责人即时赶赴现场,组织指挥施救工作。据了解,榆林市、子洲县两级政府已调用两台装载机、一台挖掘机,运用生命探测仪等先进仪器展开紧张施救。



3月10日拍摄的事故现场 新华社发

## GOMON光芒 光茫油、灶春季促销四重奏

**1重奏**

**2重奏**

**3重奏**

**4重奏**

特价  
**2680元**

惊爆价  
**2980元**

送  
**送**

送  
**送**

活动时间:2010年3月6日-3月28日

2010年3·15来临之际,“中国驰名商标”、“中医名牌产品”获得者光芒集团即将迎来35周年厂庆。为了酬谢全国近1000万光芒客户,光芒集团全国联动开展“光芒油、灶春季促销四重奏”活动。

上世纪90年代,光芒就赢得了“华东灶具三强”的美誉,建立了全国最大的嵌入式灶具、萃式油烟机生产基地。这次“促销四重奏”活动中,一批科技含量高、专利水平优、实用性强的灶具、油烟机产品成为抢购热点。

光芒3300A+X(金芯)灶具深受广大消费者青睐。该款产品采用了意大利“索米普莱斯”技术,首家合理设计适量空气系数,确保了燃烧充分,热损失达到最低值,有效解决了传统灶具热效率差和烟气、废气排放超标等行业难题,在节能减排方面步入行业前列。

同时,光芒联合德国专家共同研发的时尚新品近吸式油烟机228-300以其“时尚尊贵、典雅大气”成为本次活动中坚的主角。这款产品采

用触摸感应开关、智能数码显示、三开门设计等技术,吸力强劲,无尚流畅,更免去更换油网的麻烦。光芒独创“冷凝腔滤油技术”油烟分离率达90%,气味降低率达95%,整体钢腔拉伸、无焊缝、边缘光滑、不积油、不积垢,不遮挡视线,清洁卫生。

时尚的光芒!科技的光芒!绿色的光芒!家有光芒,喜气洋洋!

(详情见商报海报,本次活动麻将权归光芒公司)